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Ata da reunião conselho participativo municipal do distrito Guaianases Lajeado. -

São Paulo, 20 de Dezembro de 2024.

 

Reunião do Conselho Participativo Municipal da Subprefeitura Guaianases

 

Nesta data �vemos a reunião dos conselheiros da subprefeitura de Guaianases sendo
realizada de forma online na Plataforma Google Meet sendo disponibilizado o link de acesso ao grupo de
WhatsApp

Início18:50hs horário de Brasília término 20:00 hs

A abertura da reunião deu-se pela Coordenadora Sra. Daniela Coelho assessorada pelo devido auxílio dos
interlocutores devidamente nomeado pelo Subprefeito da Subprefeitura Guaianases, Carlos Said, e Tendo
início dos trabalhos Coordenadora após cumprimentar os presentes e agradecer a presença de todos, foi
feito a Contagem dos Presentes, constatando apenas 4 Conselheiros.

 

Relação dos conselheiros presentes:

1 - Daniela Souza Coelho Alves

2 - Janaina Cardoso de Souza

3- Helena Bernardi

4 - Eduardo José
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Relação dos Conselheiros Ausentes:

José Zenildo Auciole de Amorim

Isabel Cris�na

Rosimeire de Fá�ma Dreux de Barros

 
Faltas Jus�ficadas:
 
Munícipe:
Antônio Marcos Rabelo : Vice Presidente do Conseg Lajeado, Suplente Conselho Par�cipa�vo Municipal
Guaianases, Biênio 2025/2027

 

Pautas da Reunião

1° Pré aprovação da Ata

2° Demandas

3° Encerramento.

Iniciamos a reunião seguindo a Pauta.

A pré aprovação da Ata pelos Conselheiros Presentes, �vemos duas Demandas.

Antônio Marcos Rabelo: Mencionou sobre a enchente que estava ocorrendo na Coroa de Frade, aonde
ocorre uma obra da Subprefeitura.

A�ngindo as Ruas: Guabiroba de Minas, Leopoldo Deliste, Mateus Lopes, José Vieira Guimarães, entre
outras nas Proximidades .

A Execução do Projeto não está gerando o impacto que deveria, algumas ações da obra trouxe danos,
Prejuízo, em vez de Solução.

Necessitando de um Projeto que de fato conheça o Problema no Local.

A Passarela Construída para pedestre ficou muito baixa,

Deveria estar a dois metros acima do nível atual, pois, na noite do dia 20 de Dezembro, o rio transbordou
levando as grades de proteção da ponte .

E as Duelas colocadas acabou sendo entupidas com o número de lixo que desceu com a enxurrada, desta
forma causando alagamento.

Para o Projeto ter sucesso e necessário rever as ações e ouvir os moradores, o mesmo teve a Promessa da
Senhora Antônia na Devolu�va da audiência Pública, mas até agora não foi ouvido.

Se seguir com o atual Projeto, será um resultado de frustração e inundações para os moradores do 15.

A Demanda e rever o Projeto e atender de fato as necessidades dos Moradores.

Sendo um projeto eficaz, e um orçamento inves�do para a melhoria do bairro.

Conselheira Helena: o Farol colocado na Rua: avenida José Higino, Conhecido como Ponte do Juscelino.

Acabou gerando trânsito no local, gerando reclamações dos moradores, pedindo para C E T rever uma
solução para diminuir o trânsito no local, tendo a importância do farol para a travessia dos Pedestres.

Após as Demandas �vemos um momento de despedida, o encerramento do Conselho Biênio 2022/2024.

Desejando as Boas Vindas para o Novo Conselho.

a Coordenadora Daniela agradeceu a presença de todos desta forma encerrando a reunião.



Thiago Della Volpi
Subprefeito(a)
Em 27/12/2024, às 14:07.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 117096217 e o código CRC E0497EDB.

 


